

深入开展红旗党支部创建工作

充分發揮党组织战斗堡垒作用

市直机关庆祝建党九十四周年



今年以来,市直机关事业单位坚持服务市委中心工作的同时,认真落实党委管党、从严治党要求,不断加强机关党的思想建设、组织建设、作风建设、反腐倡廉建设和制度建设,基层堡垒更加牢固,党员队伍充满活力,机关党建工作特色鲜明、亮点纷呈。



市委代理书记李建明(中)为市直“红旗党支部”代表授牌。袁灿 摄

践行“三严三实” 争做“两为”干部

——市直机关主题演讲比赛摘录

信念

市广电局 阮程

因为职业的原因,我和我的同事们采访了许多有信念的人,常常被深深地感染着,激励着。

杨雄,二级缉毒英模,先后多次破获专案、重案。2013年5月9日,杨雄和专案组民警押解两名犯罪嫌疑人,从汕尾租乘一辆面包车前往广州南站。哪知,一场突发车祸,使得杨雄再也没有醒过来。当灵车开过通城街道,众人肃立手绢白绫,送别英雄最后一程,道一声:“英雄,走好!”

让“三严三实”在文化百花园中绚丽绽放

市文体新局 曹雨花

在咸宁市体育和新闻出版局工作已经七年了,我一直被很多的人和事深深地感动着。

如果你要问我,你的感动之源是什么?我会告诉你:在这里,践行“三严三实”,追求卓越已经蔚然成风。

2009年,我市举办首届国际温泉文化旅游节,市委市政府对文体新局委以重任:将压轴节目定为大型歌舞《梦寻咸宁》。为此,系统干部职工全员上阵、排除万难,硬是打造出一台高品位的歌舞。当年旅游节上,《梦寻咸宁》的惊艳问世,不知倾倒了多少八方宾客;那一曲悠扬

婉转的《温泉河》,不知让多少人为之动容。

如果你要问我,你的感动之源还有什么?我会告诉你:在这里,践行“三严三实”,勇于担当的故事每天都在上演。

2012年,市政府成立图书馆工程建设指挥部,需要从文化系统抽调一名业务强、作风好的干部。大家不约而同地想到了向日安同志,但局领导担忧:老向还有一年就要退休,不知他是否愿意担此重任。但他打消了大家的顾虑。如今,62岁的他,每天奔波在拆迁还建等具体事务中,这一干就是3年。其实,这样的情感

在船头拍摄的胡三华,扑通掉进了水里,不善水性的他,左手拼命挣扎,右手却依然高举着摄像机。说时迟那时快,我用力拽住了他的右手。好在有身边两位消防战士帮忙,我们有惊无险,那名被救的孕妇和腹中的胎儿也平安无恙。由于胡三华保护好摄像机,最终我们的救援画面在第一时间安全、及时播出,为全市抗洪救灾鼓舞了士气,聚集了正能量。

和我们一样,千千万万个新闻工作者,在充满艰辛的新闻道路上,坚持着求真、传善、弘美的信念,用梦想和追求坚守着永远不变的担当;用脚步和心灵丈量着时代变迁;用故事和画面凝聚成中国力量。(市直机关“践行三严三实争做两为干部”演讲比赛一等奖获得者)

人事迹,在文体新局这个团队中还有很多,很多。

感动之余,我不禁默默品读这些事迹。

我品读到了一种精神,叫卓越。党员干部,在谋事创业的实践中,不能光凭一腔热情,必须站位高远、追求卓越。

我品读到了一种精神,叫担当。党员干部,在组织有需要,群众有危难时,就应该毫不犹豫的站出来,勇于担当神圣使命。

追求卓越、勇于担当,不正是“三严三实”和“两为干部”的具体阐释么?我们要继续秉承这种精神,以高度的文化自觉和文化担当,让“三严三实”在文化百花园中绚丽绽放!

(市直机关“践行三严三实 争做两为干部”演讲比赛二等奖获得者)

合表彰的劳动模范。

日复一日,年复一年。全市交通建设者们不畏风吹雨淋、不惧严寒酷暑。正是他们战天斗地,不懈劳作的艰辛汗水,换来了家乡四通八达的便利交通,正是他们披星戴月、默默无闻的爱岗敬业,铸就了咸宁畅、洁、绿、美、安、舒的通行环境。

我拿什么奉献给你,我的家乡?咸宁交通人乘着践行三严三实的东风,满怀激情从头越,敢教日月换新天。亲爱的朋友们,让我们把情留在路上,把爱洒向人间,在发展交通,推动经济,服务人民,造福社会的道路上奏响更加恢宏壮丽的乐章!

(市直机关“践行三严三实 争做两为干部”演讲比赛三等奖获得者)

时候,他拉着老洪的手,满怀感激。而这只是洪回德从事交警工作办理的2500多起案件中,再普通不过的一起。

我想,这就是吃亏是福、老实是福、忠诚是福!

我要做一个老实的人民警察,以火一般的热情对待工作,不因事小而轻视大意,不因事杂而敷衍塞责,不因事难而回避拖延。

我要做一个老实的特警队员,站好每一班岗,执勤每一次勤。发扬牺牲奉献的革命精神,以一家不圆换万家团圆!

(市直机关“践行三严三实 争做两为干部”演讲比赛三等奖获得者)

做老实人

市公安局 李军

老实——是全人类共同崇尚的优秀品质。

在我身边,我原来的同事——交警一大队的事故调处民警洪回德,他就是一个老实人,从1985年入党到2009年,干了24年还是科员职务,40来岁的年纪因为长期熬夜、操心劳累,已是满头白发,亲戚朋友都劝他,年纪大了,换一个轻松一点的岗位,歇歇吧。每当时,老洪只是“呵呵”一笑,也不多言。

2007年寒冬的一个晚上,我和老洪值班,

107国道上发生了一起车祸,我们赶到现场时,发现肇事车辆逃逸,一位60多岁的老人倒在血泊中昏迷不醒。来不及多想,我们立即把老人抱上事故勘察车,送往医院。由于担心老人在汽车的颠簸中加重伤情,老洪自己坐在车厢冰冷的地板上,小心地把老人抱在怀里。因为抢救及时,老人得救了。而老洪又一头扎进了侦查工作,经过十多天的日夜奋战,肇事逃逸的嫌疑人被抓获归案。当我们再去医院看望老人的

她,就是窗口的一道美丽风景

市财政局 高琪

在市财政局,有这样一位女同志:年龄不大,却经历了人生最大的痛苦——爱人离世;身材不高,却成天面对堆积如山的资料。她,就是市财政局行政服务中心窗口工作人员——胡娟。

2011年1月19日,胡娟的爱人周新武,因工作过度劳累,突发心脏病去世,年仅36岁。留给她的是,年迈的父母和年仅8岁的女儿。胡娟的天好像一下子塌了,她每天泪流满面。

初到市财政局,领导打算安排她到相对轻

松的岗位,胡娟毅然拒绝了:“新武是在最基层工作,每天跟老百姓打交道,我也要跟他一样,从最累的事干起”。就这样,胡娟毫不犹豫地选择到行政服务中心的窗口工作,一干就是4年。

有一次,一位群众来办理设施配套费减免手续,但是没有带相关的证明材料。胡娟耐心地向她解释,可是对方却蛮横地说:“我不管,这证明材料你们自己去找规划局要!”然后便待在窗口不走了。多年的委屈、无助,一下子涌上了

(市直机关“践行三严三实 争做两为干部”演讲比赛三等奖获得者)

市直机关工委关于表彰“红旗党支部”的决定

(2015年6月30日)

近年来,市直机关各基层党组织认真贯彻落实党的十八大、十八届三中、四中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,按照党要管党、从严治党的要求,坚持服务中心、建设队伍,注重抓基层、打基础,扎实开展“红旗党支部”创建活动,基层党建呈现出良好的发展态势,基层堡垒更加坚实,为服务和促进全市经济社会发展提供了坚强的组织保障,涌现出了一批先进典型。为激励先进,树立典型,经过严格考核、评比,市委市直机关工委决定,授予市委办公室机关党支部等33个党支部“红旗党支部”荣誉称号,并予以表彰。

希望受表彰的党支部珍惜荣誉,戒骄戒躁,以更高的标准和更严的要求,在推动改革、服务发展等方面发挥好带头作用,取得新的更大成绩。市直机关各级党组织要继续深入开展“红旗党支部”创建活动,认真落实从严治党要求,努力建设学习型、服务型、创新型党组织,为加快推进省级战略咸宁实施作出新的更大贡献。

市直机关“红旗党支部”名单

- 市委办公室机关党支部
- 市人大办公室机关第二党支部
- 市政府办公室机关党支部
- 市政协办公室机关第一党支部
- 市纪委机关第一党支部
- 市委组织部机关第一党支部
- 市委宣传部机关第一党支部
- 市编办机关党支部
- 市委老干部局机关党支部
- 团市委机关党支部
- 市残联机关党支部
- 市档案局机关党支部
- 市国土资源局政务中心窗口党支部
- 市人社局社会保险基金结算稽核局党支部
- 市审计局机关第二党支部
- 市招商局机关党支部
- 市经信委机关党支部
- 市交通运输局安达公路养护公司党支部
- 市烟草局机关第三党支部
- 市林业局森林公安局党支部
- 市财政局机关第二党支部
- 市粮食局机关党支部
- 市国税局直属税务分局综合党支部
- 市地税局温泉分局党支部
- 市工商局温泉分局党支部
- 市卫计委机关党支部
- 市公安局警令部党支部
- 市公安局交警二大队党支部
- 市检察院反贪局党支部
- 市司法局公证处党支部
- 市教育局机关党支部
- 市城管执法局综合执法一大队党支部
- 市科技局机关党支部

做优秀的民政人

市民政局 熊雪

践行“三严三实”,切实做到“两为”,既是组织对我们的基本要求,也是人民群众对我们的殷切期盼,更是我们民政人应有的职业操守和人生追求。

严,是慎独慎微的自律,是三省吾身的自觉,是遵纪守法的敬畏。记得刚到民政局那一年,下乡慰问,看到几乎家徒四壁的农户家里,一个瘦骨嶙峋的小男孩伏在破旧的板凳上写作业,一双光着的小脚在泥地上冻得通红……那场景震撼着我的心灵。我暗下决心一定要做一个好干部、一个优秀的民政人,要用自己的艰辛付出,换来百姓的幸福安康。

实,是务实笃行的钻劲,是勇于担当的干劲,是事业有为的闯劲。越是艰难的时刻,越是人民群众挺身而出、真抓实干的时刻。我光荣,因为我是一名脚踏实地的党员干部;我自豪,因为我们从事求真务实的民政工作;我骄傲,因为百姓认可无处不在的民政事业!(市直机关“践行三严三实 争做两为干部”演讲比赛三等奖获得者)

向榜样看齐

市中级人民法院 蒋昊

被誉为全国打黑第一案的“110专案”已经结束,当翻阅专案事迹材料时,仍然对这个英雄集体由衷的敬佩。

刘汉案一审的审判长绳万勋,每晚都是伏案工作到凌晨一两点,与合议庭成员仅用三个月的时间完成了通常需要10个月才能完成的阅卷任务。坐庭时为了防止走神,他常用手掐大腿。一场庭审下来,腿上是青一块紫一块。

刘维案一审的审判长王卫民。经过15天的庭审,刘维等7名被告人当庭认罪忏悔。然而,就在办案期间,王为民的父母亲在前后不到3天的时间里双双因病离世。

白天紧张开庭,中午盒饭充饥,深夜灯火通明,一幅幅英雄画面在我脑海里沸腾起来……这不正是“三严三实”好干部的真实写照么,这不正是我学习的榜样么!面对使命,他们冲锋在前;肩负职责,他们恪守誓言。在正义与邪恶的较量中,他们以高度的政治责任感和使命感,为弘扬法治、彰显正义和打击保护伞、严惩腐败作出突出贡献。

工作的道路鲜花与荆棘共存,前方没有终点,我们永不停歇!(市直机关“践行三严三实 争做两为干部”演讲比赛三等奖获得者)

以焦裕禄为镜

市委组织部 周兴东

不管是在激情燃烧的艰苦岁月,还是在飞速发展的当今时代,焦裕禄都是一面镜子,映射出生命绽放的至高追求,烛照着修身立德的人生况味。

其实,在我们身边也有一群这样的人:他们,是甘为人梯的组工干部,在自己平凡的工作岗位上,数年如一日,不图名利,不计得失;他们,守得住清贫,把自己的工作看作是党和群众的重托;他们,耐得住寂寞,将最宝贵的青春年华,献给了党和人民的事业;他们,挡得住诱惑,堂堂正正做人,清清白白做事,谱写着一曲曲无名英雄的赞歌!

前辈们、身边人的故事,鲜活地诠释着什么是“三严三实”,什么是“两为”干部。作为组工干部,我们应该以焦裕禄为镜,把“严”作为修身之本、为人之基,坚持锤炼党性,修身立德;以焦裕禄为镜,把“实”作为立身之命、成事之要,坚守为民情怀,脚踏实地;以焦裕禄为镜,聚焦忠诚、干净、担当,努力做一个政治上的明白人、经济上的清白人、作风上的正派人。(市直机关“践行三严三实 争做两为干部”演讲比赛三等奖获得者)